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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 8 de octubre de 2019. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0001 - 1001022. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la opinión que le 
merece que el criterio del Gobierno de la nación sea contrario al de su propio Gobierno autonómico en 
cuanto a que, según palabras de la vicepresidenta del Gobierno de España (Sra. Carmen Calvo), no dejar 
entrar a Podemos en el Gobierno a cambio de sus votos para la investidura es un ejercicio de 
responsabilidad. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, en representación del mismo, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes) presenta la 
siguiente pregunta oral a la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opinión le merece que el criterio del Gobierno de la nación sea contrario al de su propio Gobierno 
autonómico en cuanto a que, según palabras de la vicepresidenta del Gobierno de España (Sra. Carmen 
Calvo), no dejar entrar a Podemos en el Gobierno a cambio de sus votos para la investidura es un ejercicio 
de responsabilidad? 
 Logroño, 30 de septiembre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0004 - 1001112. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que hace 
la presidenta del Gobierno de La Rioja del traspaso de poderes con el anterior Gobierno. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 10 de octubre de 2019: 
 ¿Qué valoración hace la presidenta del Gobierno de La Rioja del traspaso de poderes con el anterior 
Gobierno? 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0005 - 1001113. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que hace 
la presidenta del Gobierno de La Rioja de su reciente viaje a Bruselas. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 141 y siguientes), formula a la 
presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno del próximo día 10 de octubre de 2019: 
 ¿Qué valoración hace la presidenta del Gobierno de La Rioja de su reciente viaje a Bruselas? 
 Logroño, 7 de octubre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0006 - 1001114. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a si le parece 
responsable incrementar un mínimo de ocho millones de euros el gasto en altos cargos y personal de 
confianza, sin contar con los gerentes aún no designados, durante esta legislatura ante la coyuntura 
económica. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Le parece responsable incrementar un mínimo de ocho millones de euros el gasto en altos cargos y 
personal de confianza, sin contar con los gerentes aún no designados, durante esta legislatura ante la 
coyuntura económica? 
 Logroño, 8 de octubre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0007 - 1001115. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa al objetivo de crecimiento 
económico que plantea a los riojanos para dar cumplimiento a su compromiso de empujar la economía. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es el objetivo de crecimiento económico que plantea a los riojanos para dar cumplimiento a su 
compromiso de empujar la economía? 
 Logroño, 8 de octubre de 2019. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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